

Analiza poročanja RTV Slovenija od 14. 3. do 20. 3. 2022

Datum	Medij	Oddaja	Vsebina	Opomba
14. 3. 2022	RAS	Dogodki in odmevi	Prispevek o protestu zaposlenih v Multimedijem centru RTV Slovenija, na katerem so nasprotovali imenovanju Igorja Pirkoviča za v. d. urednika uredništva za nove medije. Kot so dejali, imajo tako vsebinske kot proceduralne pomisleke.	<p>Enostranski prikaz. Le izjave protestnikov, medtem ko napadeni Igor Pirkovič v prispevku ni dobil besede.</p> <p>Na protestu so sodelovali tudi odgovorni urednik prvega in informativnega programa Radia Slovenija Danijel Poslek ter v imenu aktiva novinarjev Radia Slovenija Aleš Smrekar.</p> <p>Gre za očitno zlorabo javnega medija za promocijo svojih osebnih interesov tistih, ki bi morali biti sicer v službi javnosti. Nesprejemljivo je, da si zjutraj aktivni udeleženelec na dogodku, popoldne pa o tem poročaš. V takih primerih bi namreč morali zakupiti oglasni prostor in objaviti izjavo kot oglas. Takšnih objav v javnem mediju si namreč ne more privoščiti vsak državljan Slovenije, ki se morda kakorkoli ne strinja s svojim delodajalcem.</p>
14. 3. 2022	MMC	https://www.rtvlo.si/slovenija/zaposleni-na-rtv-ju-pomisleki-glede-imenovanja-pirkovica-na-celo-mmc-ja-vsebinski-in-proceduralni/615662	Prispevek o protestu zaposlenih v Multimedijem centru RTV Slovenija, na katerem so nasprotovali imenovanju Igorja Pirkoviča za v. d. urednika uredništva za nove medije. Kot so dejali, imajo tako vsebinske kot proceduralne pomisleke.	<p>Enostranski prikaz. V prispevku so hude obtožbe na račun imenovanja Igorja Pirkoviča, na drugi strani pa le kratek odziv obtoženega in še to samo povsem na koncu (dolgega) prispevka, kar je očitna manipulacija.</p> <p>Gre za očitno zlorabo javnega medija za promocijo svojih osebnih interesov</p>

Datum	Medij	Oddaja	Vsebina	Opomba
				tistih, ki bi morali biti sicer v službi javnosti. Nesprejemljivo je, da zjutraj podajaš izjavo, popoldne pa o tem poročaš v izjavi. V takih primerih bi namreč morali zakupiti oglasni prostor in objaviti izjavo kot oglas. Takšnih objav v javnem mediju si namreč ne more privoščiti vsak državljan Slovenije, ki se morda kakorkoli ne strinja s svojim delodajalcem.
14. 3. 2022	TVS	Dnevnik	Prispevek o protestu zaposlenih v Multimedijem centru RTV Slovenija, na katerem so nasprotovali imenovanju Igorja Pirkoviča za v. d. urednika uredništva za nove medije. Kot so dejali, imajo tako vsebinske kot proceduralne pomisleke. Izjave s protesta in povzeta izjava vodstva RTV.	Enostranski prikaz. V prispevku so hude obtožbe na račun imenovanja Igorja Pirkoviča, pri čemer niso poiskali odziva obtoženega, čeprav je bil le ta javnosti znan že isti dan, in sicer najpozneje ob 16:37. Gre za očitno zlorabo javnega medija za promocijo svojih osebnih interesov tistih, ki bi morali biti sicer v službi javnosti. Nesprejemljivo je, da zjutraj podajaš izjavo, popoldne pa o tej izjavi poročaš. V takih primerih bi namreč morali zakupiti oglasni prostor in objaviti izjavo kot oglas. Takšnih objav v javnem mediju si namreč ne more privoščiti vsak državljan Slovenije, ki se morda kakorkoli ne strinja s svojim delodajalcem.
15. 3. 2022	TVS	Tarča (Twitter)	Objava ustvarjalcev oddaje na Twitterju. "V četrtek bo na sporedu zadnja #tarca do volitev. V našem terminu bodo soočenja. Vodstvo smo prosili, če jih, tako kot pred štirimi leti, lahko delamo. Odločili so se drugače. Tokrat vas torej zadnjič pred volitvami vabimo k ogledu. Po zadnjih podatkih se vračamo 28. aprila 2022."	Zloraba službenih profilov RTV za osebne javne obračune posameznih zaposlenih z odločitvami vodstva. Noben drug državljan namreč nima pravice objavljati svojih osebnih nesoglasji s svojimi nadrejenimi kar na družbenih profilih RTV.

Datum	Medij	Oddaja	Vsebina	Opomba
16. 3. 2022	RAS	Dogodki in odmevi	V Amnesty International Slovenije so ogorčeni nad sramotnim in nedopustnim ravnanjem slovenskih oblasti, ki od enega vidnejših petkovih protestnikov, Jaše Jenulla, in številnih drugih protestnikov terjajo plačilo stroškov policijskega varovanja na protestih. Opozarjajo, da gre za ustrahovanje in zatiranje pravice do protestov.	Enostranski prikaz, na hude obtožbe niso poiskali odziva vlade ali policije. Iz prispevka ni jasno, ali po mnenju RTV za sina državnega tožilca zakoni ne veljajo, stroške, ki jih povzroča, pa naj bi očitno plačali kar vsi državljani.
16. 3. 2022	TVS	Dnevnik	Prispevek o obisku treh predsednikov vlad v Ukrajini.	Obisku treh predsednikov vlad v Kijevu, med katerimi je bil tudi premier Janez Janša, RTV nameni le kratek prispevek, ki ni bil uvrščen niti na začetek oddaje. Za razliko od RTV je POP TV korektno poročal o obisku v Kijevu. Namenili so mu prvih 12 minut oddaje in ga osvetlili z različnih zornih kotov; med drugim so opozorili tudi na odzive svetovnih medijev.

Datum	Medij	Oddaja	Vsebina	Opomba
17. 3. 2022	MMC	https://www.rtvlo.si/svet/evropa/azov-bataljon-od-neonacisticne-milice-do-odreda-ukrajinske-vojske/615516	Prispevek z naslovom Azov bataljon: Od neonacistične milice do odreda ukrajinske vojske avtorice Kaje Sajovic.	Izrazito proputinovski prispevek avtorice, ki očitno skupaj s Putinom po Ukrajini sredi vojne išče in preganja neonaciste oziroma fašiste. Naj ob tem opozorimo še na prispevek, ki ga je ista avtorica napisala 14. februarja (Igra imperijev: groznja Rusije kot krinka apetitov ZDA v Ukrajini?), deset dni pred začetkom vojne, in se norčevala iz napovedi ameriških obveščevalcev, da Putin pripravlja napad: "Vloga ZDA v ukrajinsko-ruskih napetostih je precej večja, kot bi se dalo razbrati zgolj iz enoplastnih medijskih poročil o mobilizaciji ameriških vojakov na vzhod Evrope. Večja tudi, kot ji pripisujejo mainstreamski mediji, ki ZDA slikajo predvsem kot 'zaskrbljenega opazovalca', dobro obveščenega akterja, ki 'ima podatke', da se pripravlja vojna, in branilca demokracije, če karikiramo." https://www.rtvlo.si/svet/igra-imperijev-groznja-rusije-kot-krinka-apetitov-zda-v-ukrajini/611607
17. 3. 2022	TVS	Tarča	Na soočenje v oddaji na temo Ukrajine in podražitev so bili povabljeni: Janez Janša, Robert Golob, Jernej Vrtovec, Marjan Šarec, Zdravko Počivalšek, Zmago Jelinčič, Ivan Gale in Uroš Macerl.	Tipičen primer seksizma. Vabljeni samo predsedniki, ni pa razumljivo, zakaj se je izločilo Tanjo Fajon in Alenko Bratušek. Kot je pojasnjevala druga voditeljica RTV Tanja Starič, naj bi se izbor sogovornikov izvedel na podlagi rezultatov anket, zaradi česar

Datum	Medij	Oddaja	Vsebina	Opomba
				je še bolj nenavaden, saj nobena anketa stranki Vesna ali Naša prihodnost ne kaže večje priljubljenosti od stranke SD ali stranke SAB.
17. 3. 2022	TVS	Odmevi	Intervju s predsednikom vlade Janezom Janšo, v katerem je voditeljica med drugim zatrčila, da Jaša Jenull ni organizator neprijavljenih protestov, za katere je prejel tudi denarno kazen za poplačilo stroškov varovanja teh protestov. Primer Jenulla je voditeljica hkrati primerjala s primeri zapiranja protestnikov v Moskvi in izvajanjem prisile nad civilno družbo	Voditeljica Tanja Starič je očitno v vprašanju podtikala lažno navedbo, da naj bi Jaša Jenull dobil kazen zaradi protestiranja, hkrati pa je tudi trdila, da Jenull ni organizator. Ni sicer jasno, ali je voditeljica širila propagandna sporočila posameznih političnih strank kot svoja lastna stališča ali pa je spraševala stvari, o katerih se preprosto ni pozanimala. Jenull je namreč sam javno priznal, da je organizator teh protestov, ko je na enem izmed protestov kričal v mikrofona: »In pa predvsem 12. novembra, čez dva tedna, ob 17.00 popoldne, ko bomo organizirali oziroma ko se bo zgodil vseslovenski shod.« Voditeljico tako na laž postavlja sam organizator protestov.
17. 3. 2022	TVS	Odmevi	Prispevek Vlaste Jeseničnik iz Moskve o tem, kako Putin gleda na sankcije, ki zaradi vojne v Ukrajini prihajajo iz Zahoda, in obtožuje Zahod, da razdvaja rusko družbo.	Glede na hude zakonske kazni o poročanju iz Moskve v nasprotju s pričakovanji Kremlja je sicer takšen prispevek res narejen tako, da mu Putin težko karkoli očita, vendar namen novinarstva ni širjenje propagande, ampak iskanje resnice. V prispevku gre le za suhoparno poročilo iz Moskve, kjer Putin v svojem nagovoru zahod obtožuje, da razdvaja rusko družbo, hkrati pa v istem stavku

Datum	Medij	Oddaja	Vsebina	Opomba
				govori o potrebnem čiščenju ruske družbe.
18. 3. 2022	MMC	https://www.rtv slo.si/svet/evropa/v-moskvi-s-proslavo-zaznamovali-osemletnico-prikljucitve-ukrajinskega-krima/616229	Prispevek o proslavi v Moskvi, ki so jo organizirali, kot zapišejo novinarji MMC, ob osmi obletnici »priključitve ukrajinskega polotoka Krim«.	Gre za tipično širjenje ruske propagande in uporabo terminologije, ki jo sicer uporablja Putin, ne odraža pa resnice. V primeru Krima ni šlo za priključitev ozemlja, pač pa za invazijo in okupacijo polotoka Krim.
18. 3. 2022	TVS	Dnevnik https://365.rtv slo.si/arhiv/dnevnik/174857520	Prispevek o proslavi v Moskvi, ki so jo po besedah voditelja organizirali ob osmi obletnici »priključitve ukrajinskega polotoka Krim«.	Gre za tipično širjenje ruske propagande in uporabo terminologije, ki jo sicer uporablja Putin, ne odraža pa resnice. V primeru Krima ni šlo za priključitev ozemlja, pač pa za invazijo in okupacijo polotoka Krim. Da na RTV vendarle poznajo razliko med priključitvijo in okupacijo ozemlja, je pozneje v Odmevih pokazal voditelj Iger E Bergant, ki je uporabil terminologijo »osma obletnica zasedbe Krima«. Prispevek v Odmevih pa znova govori o priključitvi.